

(文冬25日訊) 公益金“大红包”献彭亨政府华小!

公益金始创及永久信托人丹斯里蔡僕友，今早在文冬启文暹猛华小礼堂，联合教育部副部长张念群，移交总额162万5000令吉的教育拨款给彭亨州51所政府华小。

来自关丹的培才华小获款额最多，即10万令吉，其次是百乐县直凉华小一校（8万令吉），和关丹公民华小、双溪仁华小各获7万5000令吉。

蔡僕友在活动上强调，基金会秉持务实的态度助校，以低调但高效率方式，从成立以来，每年都拨出巨款作为教育用途。

至今逾74学校受惠

他提醒说，各校须根据未来科技的发展作出调整，当中包括考量各校的学生人数、师资、学校硬体建设等因素，尽早转型至无纸化作业模式，以迎接新兴科技时逾74所学校受惠。

“在新时代科技发达的新挑战下，学校不可以原地踏步，反之必须走出去，以培



■文冬县共有10所华小受惠，董家教三机构执委与贵宾合影，前排左起为吴国强、邓小燕、黄莉珍、董荣山、冯玉丽、唐观雪和潘小茹；后排左起为罗世民、张美清、李雨汶、沈玉友、陈亚斯、李政贤、张念群、唐华、蔡僕友、张廷陆、黃德、陈金华、雪芙菈、丁国才、郑秀凤及伍贤干。



公益金

派「大紅包」

彭51華小獲162萬5000



■全彭51所政府华小的代表，在文冬启文暹猛华小领取公益金发放的教育拨款。前排左5起为黃德、张念群、蔡僕友、林金水、李政贤及李妮达。

养下一代更有竞争力和优秀的人才。”

他也引述教总的数据说，全马华小每年面对600至800名教师退休的困境；在1298所华小中，约有53万名学生就读，当中至少15%来自非华族，显见华文教育同样获得友族和国际社会的认可。

“中文是联合国官方语言之一，学习中

文的重要性大大提升。”

此外，他透露，彭州共有76所华小，其中68所华小从基金会创建以来，共获公益金拨款584万令吉，加上3所华中（430多万令吉）、3所淡小（25万5000令吉），至今州内已有逾74所学校受惠。

出席活动的希望国州议员包括文冬国会

议员黄德、美律州议员李政贤、吉打里州议员雪芙菈、沙拜州议员卡玛芝、都赖州议员邹宇晖、丹那拉打州议员张玉刚、文德甲州议员胡智云、士满慕州议员李健聪、彭亨州华校督学李妮达、公益金高级经理林金水，以及各校董家协执委。

張念群：通過2階段提高師大華校組報讀率

張念群指出，教育部目前通过两个阶段来提振师范大学华校组的报读率，其一是为临教提供产假、房屋津贴等福利，并在完成3年培训后，给予临教“转正”的机会。

“其二是教育部透过与全国各地的教育组织商讨，拟定方案吸引中五毕业生踊跃报读师范大学。”

她说，效果当然不是立竿见影，但可以肯定的是，今年师范大学华校组招收到1054名华裔生，这比过去都来得高。

张念群预测，华校师资短缺的问题

估计持续4年，但情况会有改善。

另一方面，她重申，教育部废除小学低年组考试的必要性，希望教师和家长了解未来世界的新趋势后，支持有关改革，帮助学生摆脱传统的硬式教育。

“新加坡已落实课堂和校本评估，我国深信，学生的提问、沟通、创新和整合能力的知识，无法从考试中汲取。”

她说，希望政府执政以来，为华校增加制度化拨款。

2019年公益金彭州全津華小教育撥款受惠學校

| | |
|------------|------------|
| 文冬启文暹猛华小 | 3万令吉 |
| 文冬启文力巴士华小 | 2万5000令吉 |
| 文冬吉打里华小 | 4万5000令吉 |
| 文冬玻璃口华小 | 4万5000令吉 |
| 文冬双溪都亚华小 | 1万令吉 |
| 文冬地里望华小 | 2万5000令吉 |
| 文冬武吉丁宜华小 | 3万令吉 |
| 文冬美律谷华小 | 1万5000令吉 |
| 文冬加叻华小 | 4万5000令吉 |
| 文冬文积华小 | 1万令吉 |
| 百乐直凉华小一校 | 8万令吉 |
| 百乐吉拉央华小 | 6万令吉 |
| 百乐明光华小 | 2万5000令吉 |
| 百乐金马扬华小 | 4万5000令吉 |
| 金马仑华小 | 5万令吉 |
| 金马仑丹那拉打华小 | 1万5000令吉 |
| 金马仑碧兰璋华小 | 2万5000令吉 |
| 金马仑甘榜拉惹华小 | 3万5000令吉 |
| 金马仑巴登威利华小 | 3万5000令吉 |
| 金马仑直冷甲华小 | 2万5000令吉 |
| 金马仑美兰村华小 | 1万令吉 |
| 金马仑瓜拉德拉华小 | 2万5000令吉 |
| 而连突双溪仁华小 | 7万5000令吉 |
| 而连突华都巴来华小 | 1万令吉 |
| 而连突而连宋华小 | 2万5000令吉 |
| 关丹士满慕华小 | 5万5000令吉 |
| 关丹培才华小 | 10万令吉 |
| 关丹育贤华小 | 3万5000令吉 |
| 关丹公民华小 | 7万5000令吉 |
| 关丹中菁华小二校 | 3万令吉 |
| 立卑美拿华小 | 5000令吉 |
| 立卑巴登东姑华小 | 1万令吉 |
| 立卑日利谷华小 | 2万令吉 |
| 立卑槟绒华小 | 1万令吉 |
| 立卑文达华小 | 2万5000令吉 |
| 马兰斯里再也培民华小 | 2万5000令吉 |
| 马兰热力华小 | 2万5000令吉 |
| 北根那示启华华小 | 2万5000令吉 |
| 北根港口育华华小 | 1万令吉 |
| 劳勿中竞华小 | 5万令吉 |
| 劳勿新巴力华小 | 5万令吉 |
| 劳勿双溪兰华小 | 4万5000令吉 |
| 劳勿武吉公满育华华小 | 2万5000令吉 |
| 劳勿双溪内华小 | 4万令吉 |
| 劳勿积罗华小 | 2万5000令吉 |
| 劳勿双溪只登华小 | 1万令吉 |
| 劳勿生利华小 | 1万5000令吉 |
| 劳勿双溪吉流华小 | 3万令吉 |
| 云冰华小 | 4万令吉 |
| 淡马鲁吉道华小 | 1万令吉 |
| 淡马鲁瓜拉吉挠华小 | 1万5000令吉 |
| 总数 | 162万5000令吉 |

張念群：1千空缺僅419師範畢業生 華教師資問題難解決

(文冬25日
訊)教育部副
部长张念群坦
言，她非常关
注华教师资问
题，但这个问
题相信难以解
决。



■张念群（后排左七）与嘉宾和受惠的文冬县十所华小校长及董家协代表合影。后排左六为李政贤，后排右三起是雪芙蓉、黄德和蔡偶友。

她说，今年师范毕业的老师共有419人，但是却不足以应付目前1000个空缺。

“师培培训需要5年时间，所以，如果我们单单只靠师训根本不能解决师资问题，也因此教育部积极作出努力，在今年的华小组招生1460名额，可是申请人数不踊跃，成功录取者只有1054人。我希望华教组织和董家教一起配合，鼓励SPM毕业生申请进入师范受训5年，将来成为合格老师。”

她指出，临教也是缓和师资不足的其中一个方法，教育部正式提升临教的待遇，包括在3年后提供培训以便成为合格老师，而且与师范毕业老师获得相同福利。

希望每年提升华教拨款

另外，她声称，现今教育模式需要各界共同思考，教育部从今年开始废除一到三年级考试，改为校本评估，顿时引起各界议论纷纷。

她说，其实校本评估在2011年已实行，未来的教学强调学生的技能以面对未来挑战，比如提问能力、沟通和创造力，而不是背诵书本，这项教育改革，势在必行，希望校长、老师和家长共同配合。

此外，她表示，希望政府执政后，每年逐步提升华教的拨款，在这2年来给予彭亨州华教的教育拨款总共是590万

益金创始及永久信托人丹斯里蔡偶友呼吁华教界共同探讨华教未来的发展方向，尤其是教学必须跟著科技时代作出改革。

他举例说，他以前求学是查字典找生字，现在只须上网，还有专人教发音，可能有一天会进入无纸教学，学生不必再背沉重的书包上课。

他提到，网络发达和电脑普及化，学校必须朝高质量

3000令吉，再加上公益金的162万5000令吉，总额是772万8000令吉。

她进一步说，联邦政府的590万300令吉拨款，分别是在去年2018年给彭亨州的特别拨款，华小共103万5000令吉和华中122万令吉，以及2019年拨款是华小共113万5000令吉、华中132万令吉、独中19万3000令吉，以及给百乐金马梳华小建校拨款100万令吉。

张念群今日在彭亨文冬启文暹猛华小举行的公益金彭亨州教育拨款移交仪式上，移交162万5000令吉公益金拨款，分别给全彭51所全津贴华小。

她表示，政府也与公益金配合，从今年开始为全津贴华小提供2000万令吉拨款，全国共有404所申请的华小都可以获得拨款。

“明年的2020年财政预算案，水电费的津贴可获得额外的1200万令吉，也可以充作排污费，将能进一步处理政府资助华小的水电费和排污费。”

出席嘉宾计有文冬区国会议员黄德、美律区州议员李政贤、吉打里区州议员雪芙蓉、劳勿都赖区州议员邹宇晖、文德甲区州议员胡智云、丹那拉打区州议员张玉刚、士满慕区州议员李健聪、公益金高级经理林金水、督学、各校校长及董家协。(LSL)

蔡偶友吁探討華教發展方向

发展，培育更有竞争力的学生。

另外，他说，随著人口朝城市移动，使到郊区面对学生来源减少，目前有455间华小的学生人数少过150人。

他也说，根据教总资料，我国有1298所华小，大约有53万名学生，其中有15至16%是友族学生，反映了

友族认同华文教育，以及中文的价值。

“目前在华小共有3万7000名老师，平均每年有600至800名老师退休，华教未来的路要如何走才能持续发展？我们不能原地踏步，必须深入探讨。”

他说，公益金于2011年成立至今，一直低调做事，也不发文告，避免引起太多

争议。

他表示，彭亨共有76所华小，公益金已拨款给68所，搬迁华小共拨款580万令吉，3所中学430万令吉，关中400万令吉。至于彭亨州共有37所淡小，3所受惠的淡小拨款共25万令吉。

他也说，现今公益金的拨款由教育部主导，今年公益金给予学校的拨款总共是2500万令吉。(LSL)



张念群（站后左七）与嘉宾和受惠的文冬县十所华小校长及董家协代表合影。站左六为李政贤。站右四起为雪芙蓉、黄德及蔡偶友。

張念群：教育+公益金撥款

彭華教2年獲逾772萬

（文冬25日讯）教育部副部长张念群表示，希望政府执政后每年逐步提升华教的拨款，在这2年来给予彭亨州华教的教育拨款总共是590万3000令吉，再加上公益金的162万5000令吉，总额是772万8000令吉。

她补充，联邦政府的590万3000令吉的拨款分别是在去年2018年给彭亨州的特别拨款，华小共103万5000令吉和华中122

万令吉，以及2019年拨款是华小共113万5000令吉、华中132万令吉、独中19万3000令吉，以及给予百乐金马梳华小建校拨款100万令吉。

见证移交162.5万公益金拨款

张念群今日在彭亨文冬启文暹猛华小举行的公益金彭亨州教育拨款移交仪式上，见证公益金始创及永久信托人丹斯里蔡偶友移交上述162万5000令吉公益金拨款予全彭51所全津贴华小。

她致词时表示，政府也与公益金配合，从今年开始为全津贴华小提供2000万令吉拨款，全国共有404所申请的华小都可以获得拨款。

“明年的2020年财政预算案，水电费的津贴可获得额外的1200万令吉，也可以充作排污费，将能进一步处理政府资助华小的水电费和排污费。”

此外，张念群非常关注华教师资问题，并坦言难以解决。

她说，今年师范毕业的教师共有419人，却不足以应付目前1000个空缺。

盼学校鼓励SPM毕业生念师训

“师资培训需要5年时间，所以，如果我们单单只靠师训根本不能解决师资问题，也因此教育部积极做出努力，在今年的华小组招生1460名额，可是申请人数不踊跃，成功录取者只有1054人。我也希望华教组织和董家教一起配合，鼓励SPM毕业生申请进入师范受训5年，将来成为合格教师。”

出席嘉宾包括文冬国会议员黄德、美律州议员李政贤、吉打里州议员雪芙蓉、都赖州议员邹宇晖、文德甲州议员胡智云、丹那拉打州议员张玉刚、士满慕州议员李健聪、公益金高级经理林金水、督学、各校校长及董家协。

蔡偶友：教學須隨科技時代改革

蔡偶友说，公益金于2011年成立至今，一直低调做事，也不发文告，避免引起太多争议。

教育部主导公益金拨款

他表示，彭亨共有76所华小，公益金已拨款给68

所，搬迁华小共拨款580万令吉、3所中学430万令吉及关中400万令吉。至于彭亨州共有37所淡小，3所受惠的淡小拨款共25万令吉。

他也说，现今公益金的拨款由教育部主导，今年公益金给予学校的拨款总共是2500万令吉。



编辑: 李麗娟

■ 關丹:38, Jalan Hj. Abdul Aziz, 25000 Kuantan.
Tel:09-517 9748, 517 9711 Fax:09-514 5623(採訪部),
517 8553(業務部)

■ 文德甲:12, Jalan Bunga Raya, 28400, Mentakab, Pahang.
Tel:09-277 1518 Fax:09-278 3275

■ 哥打峇魯:Lot PT153,1st Floor,Jalan Che Su,Seksyen 9,
15000 Kota Bahru, Kelantan.
Tel:09-744 5593 / 744 8297 Fax:09-744 5311



公益金移交
彭亨州全津貼華小
教育拔款儀式，場面熱鬧。坐前排右
一起為李妮達、李
政賢、林金水、蔡
偉友、張念群、黃
德、丁國才、伍賢
干、鄭秀鳳及伍炤
珠。

蔡偉友：提升硬體設備

公益金撥彭學校逾1039萬

(文冬25日讯)公益金始創及永
久信託人丹斯里蔡偉友表示，公益
金除了給予學校教育拔款，也提供
建設拔款以提升學校的硬體設備，
至今總共拔出1039萬5000令吉給彭亨
州內74所華小、華中和淡小。

他说，这74所学校，分别是68所华
小、3所华中和3所淡小，主要是维修和提
升工程，当中一些工程已完成和进行中。

他也说，在教育拨款方面，公益金
总共拨款162万5000令吉给全彭51所全
津貼華小。

蔡偉友今日上午在文冬启文暹猛華
小举行的公益金2019年彭亨州全津貼華



关丹各校代表与嘉宾合影。左四起为士满慕区州议员李健聪、张念群及蔡伟友。

小教育拔款移交儀式，亲自移交拔款支
票給各校代表，由教育部副部长张念群
见证。

彭亨州各地華小校长和董家协皆非

常开心和感激，将善用拔款提升校园环
境和设备。

出席的嘉宾众多，包括彭亨州内各
地国州议员和督学等。

公益金2019年彭亨州 全津貼華小教育撥款名單

| 学校 | 數額 |
|----------------|------------|
| 1. 文冬启文力巴士华小 | RM 25,000 |
| 2. 文冬启文暹猛华小 | RM 30,000 |
| 3. 文冬吉打里华小 | RM 45,000 |
| 4. 文冬玻璃口华校 | RM 45,000 |
| 5. 文冬双溪都亚华小 | RM 10,000 |
| 6. 文冬加叻华小 | RM 45,000 |
| 7. 文冬地里望华小 | RM 25,000 |
| 8. 文冬文积华小 | RM 10,000 |
| 9. 文冬武吉丁宜华小 | RM 30,000 |
| 10. 文冬美律谷华小 | RM 15,000 |
| 11. 百乐直凉华小 | RM 80,000 |
| 12. 百乐吉拉央华小 | RM 60,000 |
| 13. 百乐明光华小 | RM 25,000 |
| 14. 百乐金马扬华小 | RM 45,000 |
| 15. 金马伦华小 | RM 50,000 |
| 16. 金马伦丹拉那打华小 | RM 15,000 |
| 17. 金马伦碧兰章华小 | RM 25,000 |
| 18. 金马伦甘榜拉惹华小 | RM 35,000 |
| 19. 金马伦巴登威利华小 | RM 35,000 |
| 20. 金马伦直冷甲华小 | RM 25,000 |
| 21. 金马伦美兰村华小 | RM 10,000 |
| 22. 金马伦瓜拉德拉华小 | RM 25,000 |
| 23. 而连突双溪仁华小 | RM 75,000 |
| 24. 而连突华都巴来华小 | RM 10,000 |
| 25. 而连突而连宋华小 | RM 25,000 |
| 26. 关丹士满慕华小 | RM 55,000 |
| 27. 关丹培才华小 | RM 100,000 |
| 28. 关丹育贤华小 | RM 35,000 |
| 29. 关丹公民华小 | RM 75,000 |
| 30. 关丹中菁二校 | RM 30,000 |
| 31. 立卑美拿华小 | RM 5,000 |
| 32. 立卑巴登东姑华小 | RM 10,000 |
| 33. 立卑日利谷华小 | RM 20,000 |
| 34. 立卑滨蓉华小 | RM 10,000 |
| 35. 立卑文打华小 | RM 25,000 |
| 36. 马兰斯里再也培民华小 | RM 25,000 |
| 37. 马兰热力华小 | RM 25,000 |
| 38. 北根那示启华华小 | RM 25,000 |
| 39. 北根港口育华华小 | RM 10,000 |
| 40. 劳勿中竞华小 | RM 50,000 |
| 41. 劳勿新巴力华小 | RM 50,000 |
| 42. 劳勿双溪兰华小 | RM 45,000 |
| 43. 劳勿育华华小 | RM 25,000 |
| 44. 劳勿双溪内华小 | RM 40,000 |
| 45. 劳勿积罗华小 | RM 25,000 |
| 46. 劳勿双溪只登华小 | RM 10,000 |
| 47. 劳勿生利华小 | RM 15,000 |
| 48. 劳勿双溪吉流华小 | RM 30,000 |
| 49. 云冰华小 | RM 40,000 |
| 50. 淡马鲁吉道华小 | RM 10,000 |
| 51. 淡马鲁瓜拉吉挠华小 | RM 15,000 |

公益金捎好消息 拨彭51华校162万



公益金发放拨款



(文冬25日讯)政府于去年和今年共为彭亨州的华小、华中和独中提供590万3000令吉的特别拨款和建校拨款，公益金方面，也在今年为州内华校提供182万5000令吉（另加立卑巴登东姑华小20万），使政府和非盈利组织的拨款高达772万8000令吉。

教育部副部长张念群今早在文冬暹猛华校见证公益金创始及永久信托人丹斯里蔡偶友移交总额162万5000令吉的教育拨款给彭亨州51所政府学校(全津贴)仪式上这么说。

华校拨款逐年增加

关丹培才华小获最多拨款即10万令吉，其次是百乐县的直凉华小一校8万令吉，关丹公民华小、双溪仁华小各获7万5000令吉。

张念群指出，希望执政

后，每年给予华校的拨款可谓逐年增加，其中，今年给予全国独中的1200万令吉的制度化拨款更是一项突破，而政府资助华校每月的水、电和排污费不足状况，也在希望执政后获得解决。

她表示，根据世界银行的一份报告，2030全球市场将出现60%的新兴行业，40%现有的职业将被淘汰，因此，我国必须进行教育改革，以迎合市场的需求，其中学生语文和沟通能力为重要的一环。

她透露，教育部已改善临教的待遇和福利，包括临教一旦服务满3年，并通过教育服务委员会的面试，将能成为合格教师。

她吁家长、教总和相关单

位鼓励中五生毕业后进入师范学院，以改善国内华校长期的师资不足。

华校迈向高质量教育

蔡偶友表示，配合高科技、网际网络与城市化的时代，我国华校的未来发展将迈向高质量教育模式，包括改善教育设施、学校管理和改进教学。

他说，地方城市化是重要因素之一，约75%的大马人口将居住在城市，使大马成为东

南亚其中一个最城市化的国家，因此高质量教育和科技化必须相辅相成。

他也说，公益金向来采取低成本、高效率的概念，并以低调的方式去执行和发放拨款和辅助教育工作。

蔡偶友形容中文在现代经济领域的流通已日益重要，占



彭亨州51所政府学校领取总额162万5000令吉的公益金拨款，右四起是蔡偶友、张念群与黄德。

40%各语文使用率，因此学习中文是未来世界的必然趋势。

他认为，华小的教育模式不能原地踏步，各校有必要通过网际网络连接起来，通过科技塑造有竞争力的学生。

出席仪式嘉宾包括公益金高级经理林金水、行动党文冬区国会议员黄德，州内各区州议员、彭亨州华校督学李妮达及各校董家协成员与校长。